Sokołowsko 18.11.2009 r.

„Sanatoria Dolnośląskie” sp. z o.o.

Ul. Parkowa 3

58-350 Mieroszów

http://www.sanatoria-dolnoslaskie.pl
Nr.tel 0748458240

Nr.faxu 0748458237

Email:przetargi@sanatoria-dolnoslaskie.pl

Dotyczy: pytań złożonych w przetargu nieograniczonym na dostawa produktów leczniczych  do „Sanatoria Dolnośląskie” sp. z o.o. 

Pytanie 1

Załącznik nr 2 poz. 49, 50, 51, 52, 54, 55, 56, 57, 58, 61, 63, 64, 65, 71, 72, 73

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie ww pozycji i utworzenie odrębnego pakietu? Zaproponowana zmiana umożliwi złożenie oferty większej ilości wykonawców, co jest korzystne dla zamawiającego zarówno pod względem jakościowym i cenowym

Odpowiedź:  Nie
Pytanie 2

Załącznik nr 2 poz. 71, 72, 73

Czy w/w pozycjach nie zaszła pomyłka w opisie przedmiotu zamówienia w kolumnie „wielkość opakowania”. Czy zamawiający wymaga w poz. 71 opakowanie o pojemności 500 ml, 
poz. 72 – 250 ml,  w poz. 73 – 500 ml

Odpowiedź:  Nie zaszła pomyłka
Podpisano 

Prezes Zarządu

Jerzy Więcek

